
TÁJÉKOZTATÁS 

A Kormány a járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 431/2020. (IX. 

18.) Korm. rendeletében újabb óvintézkedések bevezetéséről döntött. A szabályozás 

értelmében a köznevelési intézményekben 2020. október 1-jétől érkezéstől kötelező lesz a 

foglalkoztatottak és a gyermekek, tanulók testhőmérsékletének mérése. 

A döntés értelmében foglalkoztatott, illetve nagykorú tanuló csak akkor lehet az 

intézményben, ha az érkezéskor mért testhőmérséklete nem haladja meg az országos 

tisztifőorvos által meghatározott mértéket. Kiskorú tanuló, illetve gyermek esetén, ha 

testhőmérséklete eléri vagy meghaladja ezt a mértéket, a többi gyermektől, illetve tanulótól el 

kell különíteni és erről a szülőt vagy a törvényes képviselőt haladéktalanul tájékoztatni kell. 

A jogszabály meghatározza, hogy az intézmény területére a gyermeket, illetve a tanulót kísérő 

nagykorú személy (szülő, idősebb testvér, stb.) maszk viselése mellett a kialakított 

testhőmérséklet-mérési pontig léphet be. 

Szeretnék kiemelni továbbá néhány pontot az Operatív Törzs által kiadott magatartási 

szabályokból, melyek betartása nagyon fontos egészségünk védelmében, ami mindannyiunk 

felelőssége is: 

 Maszkot kell viselni minden olyan élethelyzetben, melyben a másik embertől való 1,5 

méteres távolságot nem lehet tartani. 

 Elindulást megelőzően gondoskodjunk pótmaszkról, kézfertőtlenítőről és zsebkendőről 

és ellenőrizzük ezek meglétét. 

 Viseljünk szájat és orrot eltakaró eszközt (maszkot) minden olyan helyen, ahol 

nehézségekbe ütközik a távolságtartási szabályok betartása, azaz a védelmet jelentő 1,5 

méteres távolság. 

 A lehető legrövidebb időt tartózkodjunk az intézményben. 

 Belépés előtt fertőtlenítsük a kezünket. 

 Kerüljük a felesleges közvetlen testkontaktusokat, a hagyományos üdvözlési formákat 

(pl.: puszi, kézfogás), valamint a saját arc, szem, száj érintését is. 

 Kizárólag akkor menjünk köznevelési intézménybe, ha egészségesek vagyunk. 

A teljes dokumentum az alábbi linken olvasható: https://koronavirus.gov.hu/cikkek/nehany-

egyszeru-magatartasi-szabaly-betartasaval-sokat-tehetunk-fertozes-ellen 
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